

MEGALAKULT AZ ÚJ KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Erős Keszthelyt építhetnek



A Festicics-kastély tükörtermében került sor a város képviselő-testületének alakuló ülésére.

Az ünnepi eseményen letette polgármesteri esküjét Nagy Bálint, a város újonnan megválasztott polgármestere, Vozár Péterné alpolgármester és az önkormányzat tíz képviselője. A Fidesz-KDNP képviselőiben: Csótár András, Raffai Róbert Zsolt, Nemes Klára, dr. Ifi Ferenc és Dósa Zsolt; a KÉVE jelöltszervezet képviselőiben pedig: Dékány Péter Tamás, Czuth Zoltán László és Molnár Tibor János tettek ígéretet a város szolgálatára.

A házigazda intézmény képviselőjében mondott köszöntőt Pálinkás Róbert, a kastélymúzeum igazgatója, aki elmondta: a Festicics-örökség – színter – évszázadok óta meghatározza az irányt, és képes összefogni a vá-

rosban tevékenykedőket. Az értéktérmentéshez mindenkinek jó egészséget és kitartó munkát kívánva arra kérte az új testület tagjait, hogy politikai ellentéteiket félretelve együtt, közösen dolgozzanak a város fejlődése érdekében.

Előjáróban dr. Cseszár Zsuzsanna, a Helyi Választási Bizottság (HVB) elnöke ismertette a helyhatósági választás jogerőssé vált eredményeit. A jelöltek bemutatását követően utalt rá, hogy a hatos számú választókerületben kialakult szavazategyenlőség miatt időközi választást írnak ki, melyet legkésőbb február 9-ig kell megtartani. A helyzetre tekintettel az alakuló ülésen a 11 helyett csak tíz képviselő tette le esküjét. Az elnök

minden közreműködőnek köszönetét tolmácsolta a jól szervezett és eredményes választás lebonyolításáért.

Nagy Bálint polgármesterként minden helyi választópolgárnak köszönetét tolmácsolta, függetlenül attól, hogy ki, kire szavazott. „– Erős, közösségekre épülő Keszthelyt szeretnék. Olyan várost, ahol lehet tervezni, ahol lehet családot alapítani, ahol aktív civil élet van; ahol jó iskolák, tiszta, rendezett közterületek, gazdag programok, minőségi munkahelyek vannak. Ahol minden korosztály megtalálja a hétköznapok és ünnepnapok örömeit, ahol erős gazdasági háttér adja meg a fejlődés lehetőségét. Ahol az idős és fiatal generáció tagjai is megbecsülve érzik magukat.” A közösségünkben rejlő erőt egymásra odafigyeléssel kell kimutatnunk.

(Folytatás a 4. oldalon.)

MEGIDÉZTÉK '56 HŐSEIT
Gyásznapi megemlékezés

Koszorúzással egybekötött, kegyeleti megemlékezést tartottak november negyedikén, Keszthelyen, a Szent Miklós temető kopjafájánál, az 1956-os forradalom és szabadságharc leverésének és a szovjet csapatok bevonulásának 63. évfordulóján. Ifj. Kalapos István verssel, Tái Zoltán plébános pedig a tisztelgőkkel közösen mondott imával, az egybegyűltek pedig égő mécsesekkel emlékeztek a hősökre, áldozatokra.

A gyásznapon mondott emlékezőbeszédében Tamáska Péter történész, szociológus Benedikty Tamás Szuvenir című labirintusregény főszereplőjét állította mandanivalójának középpontjába. A szerző volt politikai fogolyként leplezetlen őszinteséggel ragadja meg a történések lényegét. Mérlegh Sándor negyedik gimnazistát és egyúttal a corvinista felkelők legifjabb szakaszparancsnokát a harcok után két fejlődéssel kivégzik, de életben marad egy tömegsír tetején. Minden erejét összeszedve próbál kiutat találni a Ludovika fallal körülvett bozotos halálcspadájából. A kamaszgyerek végül megmenekül az oroszok elől és életben marad. A szónok szerint a méltatlanul elfeledett, megrázó könyvben hitelesen kiviláglanak a Corvin közti harcok epizódjai, az ellenállás hőseinek felejthetetlen történetei, a szolidaritás, a barátság és a szeretet motívumai. A kétszázéves orosz invázió hét-nyolczernyi felkelője november 8–11. között kezdte feladni a harcot. Tudták, hogy senkire sem számíthatnak, de az ellenállásuk még erősebb lett. A legjobb, legtükrösebb egységek pedig a 18 év alattiakból álltak.

A statisztikai hivatal 2700 harcokban elesett halottról és húsz ezer kórházban ápolat sebesültről beszélt 1957-ben. A kórházba ju-

tottak közül minden hatodik életét vesztette, ezért a halottak számát illetően bölcs dolog még háromszor fővel számolni – húzta alá.

Az egyéb statisztikai könyveket, kórházi kartonokat is begyűjtötték és megsemmisítették. A Nyugat és a baloldal belső árulása,

a kádári megtorlás, a salgótarjáni sortűz a nemzet tragédiái voltak. Zárásként a történész kiemelte: „– Hogy viszonylag békében éltük meg a rendszerváltást, azt igenis ezen hősöknek, a srácoknak köszönhetjük. Ők tudva tudták, hogy meghalnak, de ellenálltak az utolsó csepp vérükig.”

Márton-nap
Gyenesdiáson

A Forrásvíz Természetbarát Egyesület hagyományos Márton-napi közös, zenés vacsoráját a gyenesdiási iskola aulájában rendezték meg a közelmúltban újborkóstolással, libasülték bemutatásával.

A gyerekek lampionos bevonulásával kezdődött a műsoros est. A kötetlen beszélgetések és kóstolók után Pálházi Bence bandája gondoskodott a jó hangulatról, majd fergeteges táncbázis zárta az estet, de közös éneklés is volt a helyi kultúrcsoportok vezényletével. A rendezvény ezúttal is batyus jellegű volt, süteményt és italokat a résztvevők láthatóan nagy mennyiségben hoztak magukkal.

Az esten Gáiné Németh Ildikó, az egyesület elnöke számolt be az 1998 novemberében alakult egyesület munkájáról, feladatellátásáról, céljairól. Az önkormányzat vezetői pedig átadták a „Virágos Gyenesdiás” településfejlesztési program elismerését. Gál Lajos polgármester és Gyutai Barna, a környezetvédelmi és településfejlesztési bizottság elnöke oklevélben is részesítette Lambert Ivánné, a legszebb népi elemek-

kel díszített kert kiépítéséért. A legvirágosabb kert fődíjat Paulin Tiborné részére nyújtották át. A „Gondozott díszkert” címet 2019-ben Szalay Andrea birtokolja. Herczegh Erzsébet alakította ki a leginkább környezetbarát kert a Nyugat-Balaton aktív és családbarát üdülőfalujában, így ő is díjazásban részesült.

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA
- Redőny - Reluxa
- Szalagfüggöny - Roletta
- Szunyogháló - Napellenző készítés, felszerelés, javítás.
ct. Főző István
Tel.: 06-30/9465-575,
Tel/fax: 83/312-127
Keszthely, Sági J. u. 2/A.

EGYEDI DÍSZÜVEGEK, POHARAK, RÉGI FÜRDŐÉLET

Mesélő üvegek Hévízen

Régmúlt idők patikái, bolti és az otthonokban használt üvegeket mutatja be a Gróf I. Festicics György Művelődési Központ Muzeális Gyűjteménye február negyedikéig. Közel ezer üvegtárgy bemutatásával november második péntekén indult útnak a „Mesélő üvegek” című kiállítássorozat, mives, színes, régi darabokból.

A tárlat nyitónapján a vendégeket Hermann Katalin igazgató köszöntötte, majd bemutatott egy kisfilmet az üvegfűzés technikájáról. A kiállított darabok értékéről, a hazai magángyűjteményekben feltalálható egyedi darabokról Pattantyús Gergely üvegtervező iparművész beszélt. Gombos László úttanár pedig a különböző hangmagasságokon megszólaló üvegpoha-

rakból csalt ki csilingelő koncerthangokat. A múzeum időszakos termeiben feltárlat az üvegyűj-

tés különleges szelete: a szódás vagy szikvízipar területe. A szifonok egy különleges univerzumba

kalauzolják el a betérőket. A díszüvegek speciális csoportját jelenítik meg az egyediségükkel hivalkodó fürdőkúrapoharak, mesélve a régi idők fürdőéletéről. A kiállítók: Brandschott Csaba, Csidei Péter, Hermann Katalin, Horváth Zoltán, Kiss Csepregy Ákos, Kiss Sándor és Terleczy József gyűjteményeiből a leginkább látványos üvegtárgyaikat tették közszemlére. Fűvott ital- (sörös, likőrös) palackok, ballonok valamint légyfogó, befőttes-, kocsmái, porciós-, foncsorozott, vajköpülő, oxigénes szikvízes-, dianás-, gyógyvízes-, tintás-, parfümös-üvegek is kényeztetik a szemet. Sarkos hegyélű, ablakos és sima szódásüvegek, Glória és Ideál típusú szifonok mellett bemutatás nyar az 1920–45 közötti, rendkívül ritka: „Nem, nem, soha!” feliratú szódásüveg is.



Ablak MESTER VERHETETLENEK VAGYUNK!

- MŰANYAG ÉS FA ABLAKOK, AJTÓK
- ÁRNYÉKOLÁS
- GARÁZSKAPUK
- BELTÉRI AJTÓK

GYENESDIÁS, KERESKEDŐK ÚTJA 14.
TEL.: 06 70/605-6666
E-mail: ablakmester.keszthely@gmail.com

KÖNYVBEMUTATÓ: VADSÓSKA

Napló egy édes árváról



Ézsiás Erzsébet írónőt, Pitti Katalin operaénekesnőt és Pappné Beke Judit könyvtárigazgatót látta vendégül a hévízi könyvtár, hogy bemutassák az érdeklődőknek a Vadsóska címet kapott könyvet, amely egy trilógia befejező darabja.

Előjáróban a moderálást vállaló keszthelyi könyvtárigazgató röviden összefoglalta a kötet tartalmát. Erdélyben, egy gyermekotthonban nevelkedik Vadsóska. Nyolcéves korától tíz éven át, a felnőtté válásáig kíséri figyelemmel életének hétköznapijait a szerző, aki keresztanyjává válik a lánynak. Vadsóska szívszorító és megható pillanatok és események tükrében válik hirtelenjében kamasszá. Pappné Beke Judit egy érzelmes, felkavaró, vidám és szomorú, minden ízében hiteles szeretetkönyvnek nevezte a fél évvel ezelőtt

megjelent munkát. Az író elmondta, hogy a könyv egy nem vérszerinti ember befogadásáról, a küzdelmekről, a nehézségekről, az árvaellátás megélt tapasztalatairól szól. A főszereplő halmozottan hátrányos helyzetű, mélyszegénységből érkező, nemkivánt erdélyi magyar árvaházi gyermek. A lány kitartó szorgalommal hamar ráeszmél arra, hogy tanulással kitorhathat a nehéz környezetéből. Idén fog érettségizni, és az írónő arra biztat minket, olvasókat, hogy legyünk derűlátók Vadsóska életének folytatását illetően.

Vendéglátós diákok sikere

Kiválóan szerepeltek a keszthelyi pincér- és szakácsstanulók a Budapesti Gazdasági Egyetem Kereskedelmi és Vendéglátóipari Karán megrendezett első magyar egyetemi gasztronómiai kupán.

A megmérettetésen a szakcsversenyzőknek előre ismeretett nyersanyagokból és két kötelező alapanyagból háromfogásos ételsort kellett készíteniük meghatározott idő alatt. A pincérek egybeként díszasztal-terítésben, osztrigabontásban, kávé- és koktéllétkészítésben, szervírozásban versengtek. Mindemellett szóban, idegen nyelven is számot kellett adniuk a tudásukról.

A Keszthelyi VSZK színeiben Hosszú Kevin pincér szakmában 3. helyezést ért el és különdíjban is részesült, felkészítője Kiss György szakoktató volt. Nagy-Fárod Klaudiva szakácsstanuló 5. lett, a legszebb konyhai munkáért különdíjat kapott. Felkészítője Szabó Melinda és

Gombkötő János szakoktató volt.

A diákok felkészültségében szerepe van annak is, hogy az intézmény rendszeresen ad helyet olyan programoknak, melyek nagy kitekintést adnak a szakmai trendekre. A napokban a Magyar Gasztronómia Szövetség társ-szervezetekkel rendezett fórumot, melynek témaköréi új technológiákat, jó gyakorlatokat öleltek fel, az előadók nemzetközi gasztronómiai versenyeken szerzett tapasztalatokat osztottak meg. Szó volt egybeként közti hagyományos és új típusú terítésekről, az alapanyag-minőségekről, az ételek íz és látvány összehangjáról, s arról is, hogy miként változtathatja meg a minőség a kávézási szokásokat.

Vecsei Kiss Mária költő a napló előszavában arról értekezik, hogy nem könnyű egy árvagyerek sorsa, de nincs könnyű dolga az örökbefogadójának, nevelőjének, pártfogójának sem. Egy sérült lélek természetének megismerése, megértése, a gyógyulás felé terelgetése sok türelmet, kitartó munkát, segítőkészséget és önzetlen szeretetet igényel, és sokszor rejt csalódást és váratlan buktatókat. Az édes-keserű, felkavaróan hiteles történet néha kiábrándító, néha felkavaró tanulságaival minden köntörfalazást félretelve ad őszinte látóképet.

A szerzőt három évtizedes barátság köti Pitti Katalin érdemes művészhöz, a népdalok szerelme-séhez, aki ősigazságokkal, vágyakkal teli székely dalokkal tette emlékezetessé a könyvbemutatót.

AZ ÉREMRESTAURÁLÁS TITKAI, FORTÉLYAI

Szakmai bemutató a múzeumban

A restaurátor különleges, sokak számára érdekes munkája került a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében október végén tartott múzeumi rendezvény középpontjába.

A programsorozat keretében egy régész-numizmata és egy restaurátor szemszögéből is bemutatták az év elején napvilágra került „rejtélyes gyűjteményt”, egy keszthelyi zsidó család elrejtett ékszer- és éremkollekcióját. Jordán György, a Balatoni Múzeum restaurátora bemutatóján az érdeklődők megismerkedhettek a „Rejtélyes gyűjtemény – Egy keszthelyi zsidó család megmentett öröksége” című kiállításon közszemlére tett, ez év februárjában előkerült több ezer darabot számláló éremlelet restaurálásának folyamatával. A szakember a különös hivatás számos titkáról fellebbentette a fátylat. Vetített képes prezentációja során nem csak az érmek, de a régészeti feltárások során előkerülő különböző korú és típusú fémek restaurálási módszereit is részletesen bemutatást nyertek. Jordán György, a Pollágygyűjteményre fókuszálva, megemlítette a műtárgyvédelmi munkafolyamat jelentősebb állomásait, majd tekintést enge-

dett a fémek konzerválásának; mechanikai és vegyi tisztításának világába. Jelezte: a korróziót nem távolítják el, ha azzal a tárgyon eltűnne a díszítés, vagy az információ. Ha nincs, vagy kicsi a fémmag, és ha egybefüggő ne-

mes patina alakult ki, akkor is megmarad a rozsdá. Az arany kevésbé, a cink és a vas annál inkább hajlamos a korrózióra. Az ezüstpénzekkel pedig szinte minden esetben csodát lehet tenni.

IFJÚ ZALAI ALKOTÓ MUNKÁJA
Filmbemutató Hévízen

Hévízen a hévízi Fontana Filmszínházban mutatták be a minap a nagykanizsai Lendvai Kristóf 17 éves diák által készített két kisjátékfilmet, közönségtalálkozóval egybekötött vetítéssel.

A gimnazista fiatalember a Majdnem eloltam című munkájával debütált, majd idén nyár végén fejeződött be a Félúton forgatása több zalai településen. Mindkettőben a zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház színművészei vállaltak szerepeket, a főszerepet Herold Levente gimnáziumi tanuló játssza.

Az első, 26 perces film cselekményének középpontjában egy kamasz áll, aki egyedül él a tanár édesapjával. Az apánál rákötött diagnózis miatt kell ahhoz, hogy rendeződjön apa és fia kapcsolata. Az alkotás jeles verseny-sikereket ért el. Harmadik díjat nyert a komlódi III. Hét Műveltség Fesztivál díkfilmes kategóriájában, s túlnyomó többségében külföldi alkotással együtt beke-



Jelenet a filmből.

rült Szolnokon az 50. Alexandere Trauner ART/Film Festival válogatásába. Különdíjat nyert a 25. Országos Diákfilmszemle és a 63. Országos Függetlenfilm Fesztiválon. Kategóriájában egyedüli magyaroként bejutott az egyesült államokbeli West Chester International Film Festival 18 év alatti filmkészítők számára meghirdetett szekciójába, továbbá beválogatták a londoni Lift-Off Film Festival First-Time Filmmaker versenyébe is.

Az újabb, Félúton című 38 perces film komoly társadalmi problémával, a válással és azt elszennvedő gyerekekkel foglalkozik, de szól a felnőtté válásról, az utkeresésről, a magunkra utaltság-

gamért. A tüneteimet nem az orvosom, vagy a terapeutám vagy a pszichológusom idézték elő. Visz-szautasítva, izolálva, megtagadva, racionalizálva, még senki sem gyógyult meg. Gyógyulni az képe-s, aki fel tudja venni a kapcsolatot azzal a részével, ami lemaradt, ki- vagy letagadódott, elutasító-dott. Én, értőn vezetem a játékot, háttérben maradó terapeutaként empátiát együttérzést, elfogadást, szeretetet, jóindulatot adok, de önmagával szemben mindeze-ket a tulajdonságokat, az önszere-tet körén belül, önmagának csak az adott illető képes odaadni



Bóheim Rita

azért, hogy gyógyítsa önmagát. Az önszeretet csúcsérték. Egy nagy-on aktív folyamat részei vagyunk a terápia során, sok mozgással és beszéddel, érzelmi kifejezésekkel önkéntesen élünk meg örömet, hogy mindez harmonikus átrendeződést indítson el bennünk. A belső világunk sokszor a megélhető életöröm felé rendeződik át a játékok által. A játékos terápia sokszor hívja fel a figyelmet valamire, amit aztán az életben meg kell tennünk, meg kell lépünk saját gyógyulásunk érdekében. Kreatív, élményszerű, mélyreható módon, saját magunkkal érzelmegazdag kapcsolatot kialakítva kapunk arra lehetőséget, hogy saját testünket képesek legyünk nemcsak érzékelni, hanem gyógyítani is.

VEGYESEN SOKSZÍNŰ KIÁLLÍTÁS

Roma kulturális roadshow

A Balaton Színház volt az „Úton van a Cziffra Központ” elnevezésű, júniusban indult országos roma kulturális roadshow utolsó előtti állomása november első szerdájától fél hónapon át. A vándorkiállítás cigány származású kortárs magyar képzőművészek különféle stílusú alkotásai láthatóak. A telt házas nyitónépszerűen Sárközi Lajos és zenekara adott koncertet.

Káli-Horváth Kálmán képzőművész, a Cziffra Művészeti Központ Művészeti Tanácsadó Testületének (CMKMTT) tagja rendhagyó, impulzív tárlatvezetésen

roma kultúra sokszínűségét kívánják bemutatni, segítve a roma és nem roma művészek közéletét, illetve közönségeik egymásra találását. Az unikális, im-



mutatta be Balogh Tibor, Borkó Marianna, Kiss Sándor, Kunhegyesi Ferenc, Szentandrassy István, Ferkovics József, Kolompár József, Lakatos Erika, Lakatos Klára, Szolnoki Csanya Zsolt és Vári Zsolt vegyes stílusú képviselő munkáit.

A megnyitón mondott köszöntőjében Langerné Victor Katalin, a Belügyminisztérium társadalmi felzárkózásért felelős helyettes államtitkára a 13 állomásos rendezvénysorozat céljára is rávilágított. Nyitott szívvel közeledve, a

pulzív, lendületes és színes tárlat szerinte arra világít rá, hogy az értéktéremtés nem köthető származáshoz. A képek nemzetiségi jelző nélkül azt kívánják bizonyítani, hogy a naiv művészet körén kívül, csakis az alkotás minősége az egyetlen, amely megkülönböztethet egymástól műveket és művészeket.

Balázs János Kossuth-díjas zongoraművész, a CMKMTT elnöke arra emlékezett, hogy a rendkívül tevékeny Cziffra György, Magyar Örökség- és Liszt Ferenc-

díjas zongoraművész, az egyik legjelentősebb és világszerte ismert zenei előadóművész élete és munkássága is sok nehézséggel volt terhes, de a csúcsra jutásával igazolta, hogy a hit, a kitartás és a tenni akarás példát adhat a fiatal generációnak. Jelezte: a megismertetés általi szemléletformálást felvállaló festmények sokszínűségükkel nyűgözik le a befogadókat.

Lőrinczy György, az NKA alelnöke arról is szólt, hogy a csodálatos művek a bizonyítékai annak, hogy a roma integráció felgyorsítása a művészetek eszközeivel eredményesebben, hatékonyabban megvalósítható.

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ NAP KESZTHELYEN

Ébredj! Ébredj! Ébredj!

Az ember természetes öngyógyító képességének segítségével és a természetben megtalálható anyagok gyógyító hatásaival is foglalkoztak a X. keszthelyi természetgyógyász nap alkalmával a Balaton Színházban. Előadások, egészségjavító mozgásformák és portékák, bemutatók, kóstoók ezúttal is helyet kaptak a kínálatban.

Jakóczy Iván a napfényvitaminról, Mörk László a kenderolajról tartott előadást. A táplálkozás és a mozgás összhangjáról Szentgyörgyi Rómeóval lehetett beszélgetni. Az aerobik-világban együtt akár tornázhattak is. Sényiné Andorkó Barbara gerinctornáját is térítésmentesen ki lehetett próbálni, de Kántor Krisztián sem kért pénzt az energizáló légzés- és mozgásformá-

kat népszerűsítő programjéért. Szilvás Szilvia a stresszoldásra kínált gyógyítást, Mátrai Gabriella pedig arra adta meg a választ, hogy Te minek fizeted az árát?

Ezúttal nyirokmasszázs, digitális állapotfelmérés, hormonhangolódással foglalkozó tanácsadás és mediballedzés is az érdeklődők kedvét kereste. A kiállítók kínáltak fajtamézeket, virágport, propoliszt, hidegen sajtolt

olajokat, almaecetet, Flavin-termékeket, vegán és vegetáriánus termékeket, mézkülönlegességeket, szószoikat, mártásokat, olajokat, különféle szörpöket. Lehetett vásárolni kézműves érlelt és gomolya sajtjaitakat, gyógynövényeket, aszalványokat, levendulatermékeket, fűszerkészítményeket, gyógyteákat, lekvárokat, vitaminokat és krémekeket arcra, testre.

A vadon termő gyümölcsökből készült lekvárok és szörpök és az egyéb boggyós gyümölcsök is előkerültek minden variációban. November második szombatján a mandalafestést is kipróbálható volt.

FEJÉR GYÖRGY MUNKÁSSÁGÁBÓL

Hónap könyve

A keszthelyi Helikon Kastélymúzeum történelmi könyvtárában a Hónap könyve bemutatósorozat novemberi darabja duplán is érdekessége a korának.

Fejér György (1766–1851) munkája egyrészt az első magyar nyelvű antropológiai írásmű, továbbá egy újabb keszthelyi unikum is található benne: a szerző egy kézzel írott versciklusa a könyv elejére van bekötve, gróf Festetics I. Györgyhez íródott, méltatva személyének nagyságát. Az 1807-ben kiadott kötet ízes magyar nyelven ismerteti az ember testi felépítését, szerveinek működését és a

benne végbemenő lelki folyamatokat.

A keszthelyi születésű Fejér György nevét ma a város könyvtára viseli, édesapja a Festeticsek uradalmi ácsmestere volt. Az 1775–1776-os tanév folyamán lépte át a Festetics III. Pál alapította gimnázium kapuit. Majd teológiai doktor, prépost-kanonok, könyvtárigazgatóként sem feledkezett meg a gyökereiről. Jutalmazta a keszthelyi jó tanuló

diákokat, két obsztot is segélyezett, valamint 1841-től folyamatosan támogatta a városbeli árvákat. Vagyonát jótékonyági célokra fordította, végrendeletében ingóságait a keszthelyi kórház javára hagyta. Ars poeticáját a most bemutatott munkájának bevezetőjében olvashatjuk: „...az igazságot minden elfogódás nél-



kül nyomozni, és felfedezni; minden eszméreteket a' haszonvéltre intézni: – ez volt czélom.”

A vaskos mű aranyozott gerincű bőrkötésben nagyon jó állapotban maradt fenn.

SZUPERGYORS SEBESSÉGŰ INTERNETRE KAPCSOL HÉVÍZ A TELEKOM TETTEK HÁLÓZATÁN

A Magyar Telekom hálózatfejlesztésének köszönhetően Hévízen egyre több háztartásban elérhető a település extragyors sebességű hálózata. Pillanatok alatt letöltődő weboldalak, akadémaszertes videók és online filmnézés kitűnő minőségben az egész család számára.

Hévízen már a település 80%-án, csaknem 3300 háztartásban vagy telephelyen élvezhetik a település extragyors hálózatát a Magyar Telekom intenzív hálózatfejlesztésének köszönhetően.

Emellett azt is elmondhatja magáról a telekommunikációs vállalat, hogy a hazai szolgáltatók közül elsőként tette hozzáférhetővé lakossági ügyfelei számára a 2000 Mbit/s* kínált maximális le-

töltési sebességű internetes csomagot, így ha a Telekom ügyfelei otthonaikban több eszközzel egyidejűleg használják a netet, ezek 2000 Mbit/s-os sebességen osztozkodnak, mindegyik eszközön kiemelkedő internetélményt biztosítva. A hálózatfejlesztés kitűzött célja, hogy Magyarországon egyre nagyobb lefedettséggel biztosítsa a gigabites hálózati képességet, így idén szeptembertől országwide már a magyar otthonok és vállalkozások harmadában, 1,8 millió elérési ponton vehetjük igénybe a vállalat által kínált legmodernebb szolgáltatásokat.

Az extragyors sebességű hálózat biztosítja a családoknak, hogy az online játékok, a HD minőségű online filmnézés, illetve a felhőben történő munkavégzés ezeket párhuzamosan is végezhessék otthonukban okoseszközeinkben. A fejlesztett területen Hévíz lakosai ugyanis a Telekom Tettek Hálózatának az előnyeit már teljes egészében magukénak tudhatják! A Telekom emellett a televíziós élménye előtt is egészen új perspektívákat nyit meg: HD-képes készülékünkkel és a Telekom Szuper Családi HD csomagjával még jobb minő-

ségben, még részletgazdagabb képpel és hanggal nézhetik kedvenceiket a moziiránygók, a meséket kedvelő gyerekek, vagy a csapatuknak szurkoló sportimádók.

A Telekom IPTV-nek köszönhetően a hévízi nappalikkban is mindennap felfedezhetünk valami újat, és még vissza is idézhetjük azokat: a széles csatorna-kínálatot biztosító csomagok tartalmazzák az Archiv Tv szolgáltatást is, amely meghatározott csatornák tartalmából még három napig visszanezhető műsorok újrajátszását biztosítja. A TVGO-t használó ügyfeleknek pedig már útközben sem kell lemondaniuk a tévézésről, mert akár a mobiljukon, tabletjükön is követhetik a kiválasztott csatornáikat. A Moziklub 6000 filmje, sorozata, meséje pedig a mozi szerelmeseinek hozzák el a szórakozás magasabb élményét.

A Magyar Telekom nemcsak a legmodernebb szolgáltatásokkal teszi hatékonyá a munkát vagy éppen felhőtlené a szórakozást, emellett huszonegyedik századi ügyintézkést kínál. A mobil ügyfélszolgálaton ízelítőt kaphatunk abból a szabadságból, amelyet a Telekom-alkalmazás nyújt.

*A 2000 Mbit/s kínált maximális letöltési sebesség a Magyar Telekom optikai hálózattal lefedett területén érhető el. A Net 2000/1000 díjcsomag esetén a kínált maximális letöltési sebesség 1000 Mbit/s, a kínált maximális feltöltési sebesség 1000 Mbit/s. A garantált értékek 300/50 Mbit/s.



A STRATÉGIÁVÁLTÁS UTÁN A HALGAZDÁLKODÁS

Balatoni horgászok tanácskoztak

Gyenesdiás adott otthont a VI. Balatoni horgászkonferenciának. Házigazdaként mondott köszöntőjében Gál Lajos polgármester elmondta, hogy a településnek a halállományjal együtt szívügye a Balaton, s ez több módon is kifejeződik: ezzel az indítással hozták létre immáron évekként azelőtt a termelői és halpiacot, s honosították meg a szezon egyik kiemelkedő rendezvényévé vált keszgesztivált. A településen aktívan, jó infrastruktúrával horgász-egyesület működik, s megvannak a feltételei a horgászturizmusnak is.

A rendezvényen bevezető előadást tartott Szári Zsolt (képünkön), a Balatoni Halgazdálkodási Zrt. vezérigazgatója. „Mákhéjban” tett történelmi visszatekintéssel annak a folyamatnak a mérföldköveit vette sorra, amik mentén nyomon követhető a halgazdálkodási társaság 120 éves törté-

nelme. A tevékenység mai aktualitásaival kapcsolatosan szót részletesebben a 2014-ben történt stratégiaváltásról, ami a tevékenység gyökeres változását jelentette, a horgászati célú halgazdálkodás elsődlegességének jegyében. Itt kiemelt feladatként lett meghatározva a horgász-igé-

nyek magas szintű kiszolgálása, a horgászturisztikai fejlesztések prioritása, az élőhelyfejlesztés, az érzékeny fajokra való kiemelt figyelem. A már megtett lépések közt említette a vezérigazgató a minőségi és mennyiségi utánpótlást célzó haltelepítéseket, beruházások közt a volt keszthelyi halásztelepen történt horgászcentrum kialakítását, a kősüllő, a balin mesterséges szaporítását tógazdasági körülmények közti előneveléssel, valamint az élőhelyfejlesztéseket illetően a mesterséges ivóhelyek létesítését.

Előadás hangzott el a törpeharcsa balatoni előfordulásáról, aminek a Balatonban való nagyobb elszaporodása nem kívánatos. A halfaj hazai vizekben való elterjedése általános, sok helyen előfordul, sem élőhely, sem táplálék tekintetében nem igényes, a Balatonba vízbefolyásokon keresztül kerül be. Túlszaporodás esetén jellemző az állomány nagyfokú pusztulásával való összeomlása.

A tanácskozáson bemutatásra került a Horinfo rendszer, mely olyan korszerű informatikai hálózat, amely sokoldalúan képes kiszolgálni a horgászokat, szervezeteiket, a halgazdálkodást, s a horgászturisztikai szolgáltatásokat egyaránt.



A HÉVÍZI-CSATORNÁN

Vízitúrák és evezés

Hazánkban a vízitúrázás a természetvédelmi hatóság engedélyéhez kötötten végezhető. November elejétől a jövő év közepéig ismét engedélyt adtak a szakemberek a vízitúrák szervezésére a Hévízi-csatornán, ami egy soha be nem fagyó vízfolyás – tudtuk meg a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságának (BFNPI) tájékoztatásából.

Az ország egyetlen termálvizes szabadstrandja mellől induló vízitúrák feltételeit sikerült megfelelően biztosítani október végéig. A nemzeti park szakemberei és a hozzájuk csatlakozó külső segítők több kenuval végigveztek a vízitúra útvonalán és ledarabolták a vízfelületre boruló bedőlő faágakat, lemetszték azokat a zavaró ágakat is, amelyeket balesetveszélyesnek ítélték. Akadt olyan hely, ahol a járhatatlanul sűrű sásban kellett utat vágni. Sikerült a vízfolyás felszínén lévő szemetet is összeszedniük. A Hévízi-csatornán november derekán mindössze egyetlen olyan szakasz ma-

radt, ahol az ösvényvágás ellenére is kissé nehézkes az előrejutás. Mindez az akadály a túra végpontjától mintegy két kilométerre található. A csatorna többi része jól járható, nincsenek komolyabb torlaszok. Hazánk egyetlen, a leghidegebb évszakban is evezhető, tündérrózsákkal tarkított patakja a téli kalandok legszebb helyeként országosra egyre nagyobb népszerűségnek örvend. A kapott tájékoztatás szerint, aki szeretne a Hévízi-csatornán vízitúrát szervezni, annak be kell szereznie az adott napra, az adott létszámmal szóló vízitúra-igazolást a BFNPI igazgatóságától.

ZENETERÁPIÁS KONFERENCIA

A családok egészségéért

Régóta dédelgetett álmát valósította meg a Varázshangok az Egységért Egyesület, amely a gyenesdiási községében egy olyan zeneterápiás konferenciára invitálták az oktatási-nevelési intézményben dolgozókat, az egészségügyi szakembereket, a szociális társszakmákban tevékenykedőket és a témák iránt érdeklődő családokat, melyen neves szakemberek tartottak zenei gyakorlatokkal, módszertani bemutatókkal egybekötött előadásokat a zenei nevelés és a speciális zeneterápiás módszerek témájában.

Mint azt Kóhalmi Ágnes egyetemes elnök, a nyitóünnepségen mondott köszöntőjében felidézte: a pályázati segítséggel megvalósuló programsorozat keretében októberben 21-én rendezte a zenei foglalkozást is tartottak a környékbeli oktatási-nevelési intézményekben, illetve rajzpályázatot is hirdettek, melynek dí-

jait a zenés esemény kezdetén adták át. A rendezvény előadásain túl izgalmas workshopok közül is választhattak a résztvevők, de a színvonalas játszóházairól is ismert házigazda egyesület a kisgyermekkel érkezőknek külön berendezett babasarkot is biztosított.

Gál Lajos polgármester a meg-

nyitón azt is szóba hozta, hogy a település számára is büszkeség, hogy az egyesület kiemelt hatékonysággal és rendkívül szép eredményekkel foglalkozik a művészetterápiás segítségnyújtás különböző formáival, a korai zenei neveléssel, a gyermekek és az ifjúság zenei oktatásával, valamint a fogyatékkal élő gyermekek és fiatalok zeneterápiás fejlesztésével. A konferencia a zeneterápiás lehetőségeket tárta föl, különböző szakmai tématerületeket megragadva. A programon egy közel két évtizede Svájcban feltalált UFO-alakú, a hangtál hangjait visszaidéző, különleges hangszereken koncertezett Chris Clausen.

Libás délután

Szent Márton napja a jótékonykodás és a bor ünnepe, ennek alkalmából szervezte meg a Da Bibere Zalai Borlovagrend a keszthelyi lámpás felvonulást.

Hagyományosan a borlovagrend rendezésében tartották a Márton-napi ünnepséget november 11-én. Az elmúlt évekhez hasonlóan családi délutánnal, lámpás menettel, köszöntőkkel, énekes műsorokkal, ünnepi borlaldással, szeretetvendégséggel emlékeztek meg Szent Mártonról.

A program lebonyolításában segédkezet nyújtott: a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének keszthelyi csoportja, a Balatoni Borbarát Hölgyek Egyesülete, a Szemfüles Egyesület a Gyermekekért civil szervezet, a Keszthelyi Városvédő Egyesület, a Tájak Korok Múzeumok Egyesület keszthelyi Körösi Csoma Sándor Klubja is, a gyenesdiási Dalárda.



A díjazottak egy csoportja.

VERSENY A SZÉP MAGYAR BESZÉDÉRT

A napokban rendezte meg a hagyományos vers- és prózamonó versenyt a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtárban helyi és környékbeli diákok körében a Szép Magyar Beszédért Alapítvány.

Az immáron 24. alkalommal tartott vetélkedőn ezúttal 56 tanuló vett részt, a keszthelyi Ranolder János, a Csány-Szendrey, a zalaszántói Gersei Pethő és a hévízi Illyés Gyula Általános Iskola valamint a keszthelyi Vajda János Gimnázium színeiben. A versenyt dr. Cséby Géza irodalomtörténész és Bereczky Szilárd, a népművészet mestere értékelte, a felkészítő pedagógusoknak is köszönve a színvonalas munkát.

Összesen 5 korcsoportban hirdettek dobogós helyezetteket. Az I-II. osztályosok közt sorrendben Tury Barnabás, Csósz Tóth Péter és Kádár Valentina, III-IV. osztályos korcsoportban Fehér-Kun Flóra, Csalló Ákos és Hullai

Adél szerepelt a legjobban. Az V-VI. osztályból Antonovici Alina és Gárdos Boglárka szerzett megosztva első helyezést, második lett Illés Márk, harmadik díjat nem adtak ki. A VII-VIII. osztályosok közül sorrendben Dunca-Stadler Márk Zoltán, Dencsi Blan-

ka Anna és Szincsik Gergő nyert dobogós helyet. A középiskolások közt Kurusta Sára lett a győztes, második helyen végzett Bruncsics Bernadett, harmadik díjat nem adtak ki. Felkészítő tanárok voltak: Balogh Katalin, Kovács Károlyné, Békéssy Gáborné, Tikos Ágnes, Szalai Klára, Déghyiné Ivusza Judit, Romsicsné Bódis Zsuzsanna, Kepli Meliorisz Andrea, Hóbor Katalin, Ancsa Molnár Beáta.

HORVÁTH Zalaegerszeg, Bartók Béla u. 55
AUTÓSZERVIZ
 Tel.: 92/599-047 · 06-20/931-9359

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS HELYBEN

- GUMISZERELÉS ÉS CENTRÍROZÁS
- klímatisztítás és -javítás • lengéscsillapító- és fékhatásmérés
- futóműellenőrzés és -állítás • eredetiségvizsgálat
- motordiagnosztika • olajcsere • egyéb javítások

Íz egyik legrégebbi márkafüggetlen szerviz a városban!

Terepasztalt is építettek



Október legvégén a gőzmozdonyok korába kalauzolta az érdeklődőket a Helikon Kastélymúzeum történelmi modellvasút-kiállítása.

Lukács Bernát, a modellvasút-kiállítás műszaki üzemeltetési vezetője elárulta: a vasút és a vasútmodellezés iránt rajongók a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében megtekinthették a kiállítás legújabb modelljeit, a MÁVAG híres mozdonyait, és megismerhették a történetüket. A terepasztalon nyomon követhették a vona-

tok világának fejlődését, amelyet számtalan érdekes történet színesít. Ezúttal a vasútmodellezési tárgyak készítését is kipróbálhatta a programra ellátogató hét család.

A program szervezője az ipari forradalomról és a Magyar Királyi Állami Vas-, Acél- és Gépgyárak történetéről szóló előadását a

MÁVAG által gyártott méretarányos modellekkel reprezentálta. Magyarország legnagyobb modellvasút-kiállítását nappali és éjszakai megvilágításban is megtekinthette a mintegy negyedszáz résztvevő. A terepasztal-építés szakmai titkai iránt érdeklődők a program keretein belül, szakmai felügyelet mellett, saját, hazavihető, egyénileg, de méretarányosan készített modellvasútházát építettek, egyedi domborzattal.

Üveg Trend Plusz Kft.

ÜVEGEZÉS ÜVEGCSISZOLÁS

Mindennemű épületüvegezés, csiszolt bútorüvegek, tükrök kedvező áron, rövid határidővel, széles anyagválasztékból. INGYENES parkolási lehetőség. Keszthely, Kócsag u. 3. 83/310-627, 30/3310-627

Oldja meg összes problémáját egy helyen!

Jano-Generál
 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
 A profik partnere

8360 Keszthely, Georgikon u. 24.
 E-mail: janogen@t-online.hu
 Tel./Fax:(83) 313-436, (30) 411-5521
 www.jano-general.hu

- teljes körű autószervez
- gumiszerelés
- kosaras-darus gépjárművel történő munkák
- villanszerelés, hálózatépítés
- veszélyes fák kivágása
- kézi-gépi földmunka